



Следователи завершили расследование уголовного дела в отношении двух бывших сотрудников колонии-поселения, обвиняемых в должностных преступлениях



Вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего начальника ФКУ КП-8 ГУФСИН России по Ростовской области и бывшего начальника отряда отдела по воспитательной работе с осужденными того же исправительного учреждения. В зависимости от роли и степени участия они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч. 4 ст. 33 п. «е» ч. 3 ст. 286 УК РФ (подстрекательство к превышению должностных полномочий), п. «е» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, начальник колонии-поселения организовал незаконное пребывание осужденных, в ночное, нерабочее время и выходные дни на территории производственного объекта (кирпичного завода, расположенного в одном из населенных пунктов Мартыновского



района Ростовской области) без надзора со стороны сотрудников колонии-поселения.

В результате этого в октябре 2022 года один из осужденных, находясь на территории завода, воспользовавшись отсутствием за ним надзора, употребил алкогольную продукцию и совершил угон легкового автомобиля, беспрепятственно покинув территорию предприятия. Тем самым осужденный совершил побег из мест лишения свободы. Впоследствии он был задержан и возвращен по месту отбытия наказания.

Кроме того, в ноябре 2022 года начальник отряда отдела по воспитательной работе с осужденными, выполняя незаконное указание своего руководителя - начальника колонии-поселения, доставил одного из осужденных, отбывающего наказание в колонии-поселении, по месту его жительства для участия в праздновании свадьбы родственницы.

Решение о возбуждении уголовного дела было принято следователем на основании материалов, предоставленных сотрудниками управления собственной безопасности ГУФСИН России по Ростовской области и прокуратурой. Обвиняемые после возбуждения уголовного дела были уволены с занимаемых должностей.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Января 2024

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1852427>